
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  Первую часть пути автобус ехал 2 ч со 

скоростью 80 км/ч, вторую часть пути он 

ехал 3 ч со скоростью 55 км/ч.  

Какое расстояние проехал автобус? 

Первую часть пути автобус ехал 2 ч со 

скоростью 80 км/ч, вторую часть пути он ехал 

3 ч со скоростью 55 км/ч.  

Какое расстояние проехал автобус? 

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 

  

  



 


